

## 2012 年 12 月 22 日聖誕晚會見證分享

陳來鳳姊妹

民國 87 年底，我因為血便去看大腸直腸科，醫生幫我安排照大腸鏡，結果是結腸部位長了腫瘤，必須馬上開刀切除。開完刀經過化驗，醫生宣布是「乙狀結腸癌 C 末期」，而且淋巴已經擴散，必須化療控制癌細胞。

一時之間，所有家族成員都無法接受，恐慌得到處去求神問卜，後來有一位自稱能上窮碧落下黃泉的道士來到家裏，他說我的祭拜完全錯誤，說祖先的神位不可以比佛像高；又說屋前不可栽植桑樹和有刺的花草（九重葛和蘆薈）；屋前屋後的樹木比房屋高，陰氣太重。因此家人都忙起來，遵照道士的指示做一番整修，我的心情也跌到谷底，想到自己拜了三、四十年的偶像，居然落到得罪神明的下場，真是情何以堪！

這時候在花蓮師範學院讀書的女兒回來看我，她從花蓮帶回來一大張美侖浸信會全體弟兄姊妹祝福的禱告詞，溫暖了我的心，等於是幫病中的我打了一針強心劑。女兒為我做迫切的禱告，她要我「不要懼怕，也不要驚慌；因為妳無論往哪裏去，耶和華妳的神必與妳同在。」回花蓮之前囑咐我一定要去教會尋求幫助，而且她會在花蓮與美侖浸信會會友持續為我代禱。

開刀一個月後，傷口也復原得差不多了，在一個星期天的早上，自己騎機車出門，因為之前女兒曾說過，她在「屏東浸信會」聚會，我也不知怎麼繞的來到了「屏東浸信會」，由於是第一次進教會，只好默默的坐在後面，聽著美妙的聖歌，好感動！尤其牧師講道的經節是箴言 17 章 22 節「喜樂的心乃是良藥，憂傷的靈使骨枯乾。」更鼓舞了我！當天晚上女兒打電話回來，我跟她說我去教會了，她很高興，即刻打電話聯絡教會的師母和她所認識的姊妹。之後教會的弟兄姊妹常來家裏關心我，我也開始上教會。

一個月後有一位教會的姊妹，她是醫生，也是乳癌患者，正在作化療。她問我為什麼不去做化療？我告訴她我已經放棄化療了。醫生責備我是鴛鴦心態，她要我帶診斷證明書去醫院找一位腫瘤科醫師。於是我開始為期三個月的化療，這期間都靠著弟兄姊妹的代禱，我平安的完成了，之後每三個月回醫院追蹤檢查；五年後每半年做一次追蹤檢查。在神的保守下，一切都很正常，直到如今已滿 14 年了。

為了回應對神禱告的承諾，我化療結束後就開始到屏基當志工，希望能幫助有需要的人。「施比受更為有福」是我 14 年來在醫院服務病人的心得。與生病的朋友互動中能學到很多功課，病人會分享罹病原因及治療過程，其實病人就是很有經驗的老師，即所謂「久病成良醫」，每一則在病床上的奮鬥史都是一篇篇動人的生命樂章，看到他們因著受幫助而綻放笑顏，便是志工們最大的安慰了！正如德雷莎修女所言「愛是在別人的需要上看到自己的責任。」自從醫院去年增設「癌症資源中心」之後，我的服務範圍更為寬廣，因為我本身經歷過與癌症搏鬥的歷程，對於癌友我有一分很特別的感情，能夠體會他們的惶恐與無力。所以

我常常跟癌友分享我的治療經驗。

很幸運的，我在今年 9 月得到全國衛生保健績優志工「善馨獎」，將一切榮耀歸給我們的主耶穌基督。阿們！